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)(ساده)فيزيك هسته اي(١گزينه   

٩٤٢٤٢܃۾ ⇨ હ٢٤ + ୞୅܇  ⇨ ۯ = ٢٤٢ − ٤ = ٢٣٨ 
 

 
)(ساده)مغناطيس يازدهم (٣گزينه   

) ٤و  ١زينه هاي پادساعتگرد باشد.(رد گ جهت خطوط ميدان مغناطيسي بايد با استفاده از قاعده دست راست   
تراكم خطوط كاهش  غناطيسي ست و با افزايش فاصله راكم خطوط ميدان مغناطيسي بيانگر قويتر بودن ميدان ماز طرفي ت

صحيح است.  ٣مي يابد. پس گزينه   
 

 
)(ساده)(اندازه گيري٤گزينه   

۰ = ۴
ۺ۷ = ܜܙ܉ܕ ۺ = ܜ܉ܕ

ۺܙ = .܏ܓ ܕ
٢ܛ ܛ

.܋ ܕ = ܏ܓ
.܋  ܛ
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 گزينه ٢(فشار)(ساده)  –  فشار در يك عمق معين از مايع به جهت گيري سطحي كه فشار به آن وارد مي شود بستگي ندارد. 

 ساير گزينه ها همگي درست هستند. 
 

 
(ساده)(حركت شناسي)  ٤نه گزي  

ܞ = ٢ t − ١٢ = ٠ → t = ٦ s             t = ٠ , ٦ , ١٠ ⇨ x = ٢٠ , −١٦ , ٠ 
مسافت  طي شده  = (٣٦ + ١٦) = ٥٢ m 

 

 
(ساده)(حركت شناسي)  ٢نه گزي  

  ت ش باشه! خر حركت عيم اين ميمونه كه متحرك شروع حركثانيه آ ٣
جابجايي  = ١

٢ (٣)(٩ − ٠) =  متر  ١٣.٥
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   )(حركت شناسي)متوسط ( ٣نه گزي

بيانگر تغييرات سرعت است. زمان  –, چون سطح زير نمودار شتاب متر بر ثانيه  ٢٠با توجه به شتاب متحرك و سرعت اوليه    
٨٠متر بر ثانيه و دوباره در لحظه  -٢٠برابر  ٢٠د. سپس در ثانيه ثانيه صفر مي شو ١٠سرعت متحرك در لحظه  

سرعت  ثانيه   ٣
  متر بر ثانيه مي شود.  ٤٠عت متحرك سر ٤٠دوباره صفر و در ثانيه 

مسافتي  كه متحرك  در بيست  ثانيه  دوم  طي ميكند     = ቤቆ−٢٠ + ٠٢ ቇ ቆ٢٠٣ ቇቤ + ൭٠ + ٤٠٢ ൱ ൭٤٠٣ ൱ 

= ٢٠٠٣ + ٨٠٠٣ = ١٠٠٠٣  
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وشتن نسبت تشابه در  بناميم. با ن   ᇱܜد را  اگر لحظه اي كه سرعت متحرك صفر مي شو -   )(حركت شناسي)سخت(٢نه گزي
 دو مثلث خواهيم داشت. 

١٢
٢١ − ᇱܜ = ١٨

ᇱܜ − ٦ → ٢
٢١ − ᇱܜ = ٣

ᇱܜ − ٦  → ᇱܜ٢ − ١٢ = ٦٣ − ᇱܜ٣ → ᇱܜ = ١٥ s 
  بيانگر جابجايي ست. زمان  –سطح زير نمودار سرعت  

مسافت  طي شده  توسط متحرك  تا ثانيه  ١٠ = ١٠ + ٦ × ١٨
٢ + (١٠ + (٤)(١٨

٢ = ١٠ + ٥٤ + ٥٦ = ١٢٠
مسافت  طي شده  توسط متحرك  تا ثانيه  ١٢ = ١٠ + ٦ × ١٨

٢ + (٦ + (٦)(١٨
٢ = ١٠ + ٥٤ + ٧٢ = ١٣٦

مسافت  طي شده  توسط متحرك  تا ثانيه  ١٨ = ١٠ + ١٥ × ١٨
٢ − (٣)(٦)

٢ = ١٠ + ١٣٥ − ٩ = ١٣٦
 

 

 
    )ميكدينا)(متوسط( ١نه گزي
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    )ميكدينا)(متوسط ( ٣نهگزي
ܠ܉ܕܛ܎ = ٠.٦ × ٥٠٠ = ٣٠٠ N      ۹܎ = ٠.٤ × ٥٠٠ = ٢٠٠ N 

ܜ = ٣ s → F୲ୀ٣ ୱ = ٣٠٠ N ⇨  جسم  در آستانه حركت 
ܜ = ٤ s ⇨ ٤٠٠ − ٢٠٠ = ٥٠ a ⇨ a = ٤ m

s٢ → d = ١٦ − ٠
(٤)٢ = ٢ m =   بيشترين  جابجايي 

 

 
    )ميكدينا)(متوسط( ٢نهگزي

۴ = ۵ ܍ۻܕ
܍܀) + ٢(ܐ = ٦.٦٧ × ١٠ି١١ × ٢٠٠ × ٥.٩٨ × ١٠٢٤

ቀ٩٠٠٠ × ١٠٣ቁ٢ = ٩٨٥ N 

 

 
    )موج )(ساده( ٢نهگزي

ૃ
٤ = ١٥ → ૃ = ٦٠ m      ܂

٢ = ١
٨ → T = ١

٤ s → v = ૃ
T = ٠.٦١٤

= ٢.٤ m/s  
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     )نوسان )(متوسط ( ٣نهگزي

٢ = ٤ cos π
T  → cos π

T = ١
٢  → π

T = ٥ π
٣  → T = ٣

٥ s → ω = ٢π
T = ٢π٣٥

= ١٠π
٣ = ١٠ rad/s 

v୫ୟ୶ = Aω = ٠.٠٤ × ١٠ = ٠.٤ m/s 
 

 
     )امواج عرضي)(ساده( ٤نهگزي

μ = ρA = ٧٨٠٠ × ٠.٥ × ١٠ି٦ = ٣٩ × ١٠ି٤ → V = ඨF
μ = ඨ ١٥٦

٣٩ × ١٠ି٤ = ٤ × ١٠٤ = ٢٠٠ m/s 

مسافت  طي شده  = ٢٠٠ × ١ =  متر  ٢٠٠
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     )آينه هاي تخت )(ساده( ٢نهگزي

٢α = ١٨٠ − ٨٠ = ١٠٠ → α = ٥٠ → زاويه بين  دو آينه = ١٨٠ − ٥٠ = ١٣٠ 
 

 
     )قانون شكست اسنل دكارت فصل نوسان و موج فيزيك دوازدهم )(ساده ( ١نهگزي

ૃ٣
ૃ١ = ٣٧ ܖܑܛ

٥٣ ܖܑܛ = ٠.٦
٠.٨ = ٣

٤ 
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     )فيزيك اتمي)(ساده ( ١نهگزي

١
ƛ = R ቆ ١

nᇱ٢ − ١
n٢ቇ ⇨ ١

١٢٠٠ = ١
١٠٠ ቆ ١

nᇱ٢ − ١
(nᇱ + ٢(٣ቇ ⇨ ቆ ١

nᇱ٢ − ١
(nᇱ + ٢(٣ቇ = ١

١٢ 

⇨ nᇱ =  پاشن ٣
 

 
     ) هسته ايفيزيك )(ساده( ٣نهگزي

ܖ = ܜ
܂ = ١٦

٨ = ٢ → N باقيمانده = N٠٢୬ = N٠٤ × ١٠٠ =  درصد  ٢٥
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چون نيروي خالص وارد بر بار سوم صفر است پس ميدان الكتريكي در محل آن   -    )الكتريسيته ساكن )(متوسط ( ٤نهگزي
  نقطه صفر است. 

۳١ = ට۳٢٢ + ۳٤٢ → ١٢x٢ܙ = ඨ൬٢ܙ
x٢൰٢ + ൬٤ܙ

x٢ ൰٢ → ١٢ܙ = ට٢٢ܙ +  ٤٢ܙ

  تا ميداني يكسان ايجاد كنند.  برابر باشند  ٤ܙو   ٢ܙبرايند در محل مورد نظر صفر شود. بايد بار   براي اينكه ميدان 
١٢ܙ = ට٢٢ܙ٢ ⇨ ١٢ܙ

٤ = ٢٢ܙ٢ ⇨ ٢٢ܙ
١٢ܙ = ١

٨ ⇨ ٢ܙ
١ܙ = − ١

٢ඥ٢ × ඥ٢
ඥ٢ = −ඥ٢

٤  

 

 
) الكتريسيته ساكن )(متوسط( ٢نهگزي  

٤                             ٣                                                  
                                                                       ١ܙ                        ٥                        ٢ܙ   

۳١ = ٩ × ١٠٩ × ٣ × ١٠ି٨
٩ × ١٠ି٤ = ٣ × ١٠٥ N/c 

۳٢ = ٩ × ١٠٩ × ١٦ × ١٠ି٨
١٦ × ١٠ି٤ = ٩ × ١٠٥ N/c 

برايند ۳ = ට۳١٢ + ۳٢٢ = ٣ඥ١٠ × ١٠٥ N/c 
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     ) خازن - الكتريسيته ساكن)(ادهس( ٤نهگزي

۳ = ઢ܄
܌ = ٦

٠.٠٠٢ =  ܕ/ܞ ٣٠٠٠
 

 
     )مدار )(متوسط ( ٣نهگزي

١٢‖٦  ⇨ ١٢
٢ + ١ = ٨ سري  ٤ = ٤ + ٨ = ٤ موازي ١٢ = ١٢

٣ + ١ =  اهم  ٣
۷ = ١٨

٣ = ٦ A 
ܠ = ⇨ جريان  عبوري از مقاومت  ١٢ اهمي جريان  عبوري از مقاومت  ٤ اهمي = ٣ x 

x + ٣ x = ٤ x = ٦ ⇨ x = ٣
٢  A ⇨ جريان  عبوري از مقاومت  ٤ اهمي =  ٣

٢  A 
ܡ = ⇨ جريان  عبوري از مقاومت  ١٢ اهمي جريان  عبوري از مقاومت  ٦ اهمي = ٢y 

y + ٢ y = ٣ y = ٣
٢ ⇨ y = ١

٢  A  ⇨ I = ٤.٥ + ٠.٥ = ٥ A 
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     )مدار)(متوسط( ٢نهگزي

ܕ = ૉܞ → ٠.٣١٤ = ١٠٠٠٠ × ٣.١٤ × (٠.٥ × ٢(١٠ି٣L → L = ١٠٠٠
٢٥ = ٤٠ m 

R = ٣.١٤ × ١٠ି٨ × ٤٠
٣.١٤ × (٠.٥ × ٢(١٠ି٣ =    اهم  ١.٦

 

 
) مدار )(ساده ( ١نهگزي  

۷٢
۷١ = ܀

٢ R ازيمو ܀  = R٢ ٢܀ + ١
= ٣

٢ = ١.٥ 
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نمي كند پس مقاومت معادل در هر دو حالت بايد برابر باشد. فرقي  باتري توان خروجي چون  –  )مدار)(ختس( ٣نهگزي  

⇨ كليد  باز R ‖١٨٠ =Rᇱ ⇨ (Rᇱ + ٨٠‖(٦٠ 
⇨ كليد  بسته  ⇨ مقاومت  ٤٠ اهمي و ٦٠ اهمي  اتصال  كوتاه ميشوند  (Rᇱ)‖٤٠ 

(Rᇱ + ٨٠‖(٦٠ = (Rᇱ)‖٤٠ ⇨ ٨٠(Rᇱ + ٦٠)
Rᇱ + ١٤٠ = ٤٠(Rᇱ)

Rᇱ + ٤٠ → Rᇱ = ٦٠ → R = ٩٠ 
 

 
   )ترومغناطيسي ديده القاي الكمغناطيس و پ)(ساده( ٤نهگزي

εത = −N Δφ
Δt = −١ × ٠ − ٠.١٦ × ٤ × ٤−١٠

١٠ − ٢ = ٨ × ٦−١٠ ⇨ جريان  القايي  = ٨ × ٦−١٠
٠.١ = ٨ × ٥−١٠A × ١٠٣ = ٠.٠٨ mA 
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   )چگالي فيزيك دهم )(ساده ( ١نهگزي

V مخروط = ١
٣ πr٢h = ٢٠٠٠ cm٣  → ρ = m

v = ٥٤٠٠
٢٠٠٠ = ٢.٧ × ١٠٠٠ = ٢٧٠٠ kg/m٣ 

 

 
) ساده )(ديناميك  -  يكار و انرژ( ٢گزينه   

܏ܕ܅ = ܐ܏ܕ+ = +(١٠)(١٠)٢ = +٢٠٠ j 
 

 
)(ساده) ت شناسيانرژي جنبشي و حرك( ٣گزينه   
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K = ١
٢ mv٢    v = at → K ∝ v٢ →

ΔK ثانيه  دوم 
ΔKثانيه  اول 

= ٤ − ١
١ − ٠ = ٣ 

 

 
)(ساده) گرما( ٤گزينه   

Q = mcΔθ = ρvcΔθ = ρ ٤
٣ πr٣cΔθ ⇨ →  هر  دو توپ  آلومينيومي    c  و   ρ   يكسان  

→ Q ∝ r٣Δθ → r ∝ ඩ Q
Δθ = ٤١٢

= ٨٣ = ٢  

  
  

 سعيد پناهي  
٠٢١٢٢٢١٦٤٨٣-٠٩٢١٤٦٢٩٢٠٠-٠٢١٢٢٢٧٦٩٨٠             

             ١٤٠٣-١٤٠٤سال تحصيلي 
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